
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	13517
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ДБК	БУД"	38171038
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	35600,	Рівненська	обл.,	місто	Дубно,	ПРОВУЛОК	МИРОГОЩАНСЬКИЙ,	будинок	15	А
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Плановану	діяльність	здійснюватиме	Товариство	з	обмеженою	відповідальністю	«ДБК	БУД»
(код	ЄДРПОУ	38171038,	тел.	096	185	80	03).	Планована	діяльність	передбачає	виробництво	цегли
будівельної	 марки	 М75	 та	 М100,	 М125,	 повнотілої	 та	 пустототілої,	 блоків	 2НФ.	 Проектна
потужність	лінії	по	виготовленню	цегли	становить	100	000	одиниць	цегли	за	зміну.

Технічна	альтернатива	1.

Виробництво	 цегли	 складається	 з	 таких	 основних	 процесів:	 -	 підготовка	 маси	 та	 інших
компонентів	суміші	 (дроблення	глини,	 зволоження	водою,	перемішування	маси);	 -	формування
виробів	з	виготовленої	маси;	-	сушіння	відформованих	виробів;	-	випалювання	висушеної	цегли.
Суглинок	 з	 глиняних	 кагатів	 стрічковим	 транспортером	 подається	 в	 формувальне	 відділення.
Суглинок,	добавки	та	суміш	після	диспергатора	подаються	до	живильників,	та	дробарки	з	яких
за	допомогою	транспортерів	подаються	на	переробку	до	вальців	грубого	розмолу	СМК517.	Разом
з	 грубим	 розмолом	 проходить	 механічне	 виділення	 каміних	 та	 інших	 матеріалів,	 які	 є



недопустимі	в	глині.	На	другій	стадії	проходить,	змішування	і	зволоження	на	глиномісі,	тонкий
розмол	на	вальцях	1096	СМК.	Тонко	розмелений	суглинок	за	допомогою	стрічкового	конвеєра
КС	 1000	 подається	 в	 лопатковий	 змішувач	 преса	 для	 зволоження	 до	 18-25%	 і	 одержування
формовочної	маси.	Маса	 подається	 в	 приймальну	 коробку	 стрічкового	 преса,	 проходить	 через
прес	 під	 тиском	 шнеку,	 ущільнюється	 і	 виходить	 у	 вигляді	 чотирикутного	 бруса.	 Формовка
виробів	 здійснюється	 пресами	СМК	 506,	 СМК	 435.	 Глиняний	 брус	 розрізається	 за	 допомогою
напівавтомату	 на	 цеглу-сирець.	 Цегла-сирець	 складається	 на	 вагонетки	 і	 транспортується	 до
сушарок	 на	 сушку.	 Сушка	 цегли-сирця	 здійснюється	 в	 тунельних	 сушарках	 безперервної	 дії	 з
горизонтально-поздовжнім	рухом	теплоносія	(14	сушарок).	Теплоносієм	є	гарячі	димові	гази,	які
надходять	 з	 зони	 охолодження	 печі	 випалювання.	 Теплоносій	 нагнітається	 вентилятором	 в
тунельні	 сушарки,	 проходить	 до	 протилежного	 кінця	 тунелів	 і	 видаляються	 за	 допомогою	 2
радіальних	вентиляторів.	Початкова	температура	сушки	становить	30-45°С,	кінцева	температура
досягає	90°С;	тривалість	процесу	сушки	–	32	години,	вологість	цегли	після	сушки	–	9-10%.	Для
процесу	 сушки	 повністю	 використовується	 тепло	 тунельної	 печі,	що	 знижує	 теплові	 витрати	 і
підвищує	 якість	 випалу.	 Таким	 чином,	 досягнуто	 високої	 економічності	 витрат	 тепла	 і
виробництва	 вцілому.	 Вироби,	 які	 пройшли	 сушку	 проходять	 розбраковку.	 Вироби,	 які	 мають
дефекти	після	сушки	вибраковуються,	а	якісні	вироби	направляються	на	випал.	Висушена	цегла
на	вагонетках	транспортується	в	тунельну	піч	випалювання.	Випал	–	це	процес	теплової	обробки
виробів	 з	 метою	 одержання	 методом	 спікання	 міцних,	 щільних	 і	 естетичних	 виробів.	 Процес
випалу	проходить	від	розігріву	виробів	від	температури	навколишнього	середовища	до	необхідної
температури	 випалювання	 800-980	 С	 та	 охолодження	 до	 температури	 навколишнього
середовища.	Випалювання	ведеться	в	печах	безперервної	дії.	Випалювання	цегли	здійснюється
димовими	газами,	що	утворюються	при	спалюванні	вугілля	(резервне	паливо	–	природний	газ).
Вугілля	 подається	 в	 зону	 випалювання	 в	 простір	 між	 садкою	 двох	 сусідніх	 вагонеток	 через
паливні	 трубочки,	 які	 проходять	 через	 звід	 печі.	 Сам	 етап	 випалу,	 поділяється	 на	 наступні
операції:	•	прогрів	форматованого	сирцю	(зона	підготовки);	•	безпосередній	випал	виробів	(зона
випалу);	 •	 їх	 контрольоване	 охолоджування	 (зона	 охолодження).	 Контролюючи,	 регулюючи
процес	 випалу,	 і	 отримують,	 керамічну	 цеглу	 з	 потрібною	 структурою,	 пористістю,
властивостями.	 Якість	 одержання	 продукції	 підлягає	 лабораторному	 і	 візуальному	 контролю.
Браковані	 вироби	 знищуються	 і	 в	 ужиток	 не	 допускаються.	 Охолодження	 обпаленої	 цегли
здійснюється	 повітрям,	 що	 надходить	 через	 двері	 печі.	 Вагонетки	 з	 обпаленою	 цеглою
виштовхуються	з	печі	і	за	допомогою	лебідки	та	передаточного	візка	транспортуються	до	місця
розвантаження.	 Цегла	 вручну	 укладається	 на	 піддони,	 які	 за	 допомогою	 козлових	 кранів
встановлюються	 в	 штабелі.	 Готова	 продукція	 зберігається	 на	 піддонах	 на	 відкритому
майданчику.	 Для	 проведення	 необхідних	 ремонтних	 робіт	 в	 мехмайстерні	 організований
зварювальний	 пост.	 Для	 зварювання	 застосовуються	 електроди	 марки	 АНО.	 На	 технологічні
потреби	 та	 для	 заправки	 техніки	 на	 облаштованому	 майданчику	 підприємства	 розташований
автозаправний	пункт	з	резервуаром	об’ємом	10	м3	Опалення	цехів	та	адміністративно-побутових
приміщень	 передбачено	 твердопаливним	 котлом	ДТМ	КОТ-100Т.	При	 аварійних	 відключеннях
електроенергії	 передбачається	 робота	 резервного	 джерела	 електропостачання	 –	 дизель-
генераторної	 установки	марки	 AKSA	AD510,	 мах.	 потужністю	 генератора	 408	 кВт,	 номінальна
потужністю	 генератора	 368	 кВт.	 Водопостачання	 для	 господарсько-побутових	 та	 виробничо-
технічних	 потреб	 здійснюється	 з	 водозабірної	 свердловини.	Господарсько-побутові	 стоки
відводяться	у	герметичний	вигріб.	Дощові	та	талі	води,	за	допомогою	відкритої	системи	дощової
каналізації,	 збираються	 у	 герметичний	 накопичувач-відстійник	 дощових	 вод	 з
нафтовловлювачем.

Технічна	альтернатива	2.

Сушіння	цегли	здійснюється	в	сушилках	із	природним	сушінням	у	складах	навісах,	де	цегла
поступово	 висихає	 під	 впливом	 сонячного	 світла	 та	 повітря.	Природний	 спосіб	 застосовується
головним	 чином	 при	 невеликій	 продуктивності	 заводу.	 Природне	 сушіння	 досить	 затяжне	 і



триває	близько	30-40	днів.	Процес	сушіння	можливий	лише	в	короткий	літньо-осінній	період	та
може	 бути	 довшим	 у	 вологих	 умовах	 або	 при	 низьких	 температурах.	 При	 великому	 обсязі
виробництва	 не	 цілком	 рентабельне,	 тому	 що	 потрібно	 багато	 складського	 простору,	 й	 успіх
роботи	 значною	 мірою	 залежить	 від	 погоди.	 Для	 реалізації	 технічної	 альтернативи	 необхідно
побудувати	 склади-навіси	 на	 території	 підприємства.	 Інші	 технологічні	 операції	 будуть
здійснюватися	аналогічно	технічній	альтернативі	1.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Рівненська	обл.	Дубенський	р-н	Брищі	вул.	Заводська,	20

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Млинівська	селищна	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Рівненська	обл.	Дубенський	р-н	Брищі	вул.	Заводська,	20.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність
здійснюватиметься	на	власній	спланованій	території	діючого	підприємства.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Рівненська	обл.	Дубенський	р-н	Брищі	вул.	Заводська,	20.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність
здійснюватиметься	на	власній	спланованій	території	діючого	підприємства.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Визначається	забезпеченням	робочими	місцями	працездатного	населення,	сплатою	податків,
покращенням	економічної	ситуації	регіону,	забезпеченням	будівельними	матеріалами,	тощо.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Експлуатація	 існуючих	 споруд	 та	 технологічного	 обладнання	 виробничого	 майданчика
спрямована	 на	 виробництво	 цегли	 будівельної	 марки	 М75	 та	 М100,	 М125,	 повнотілої	 та
пустототілої,	блоків	2НФ.	Проектна	потужність	лінії	по	виготовленню	цегли	становить	100	000
одиниць	цегли	за	зміну.	Річний	випуск	цегли	36	млн.	одиниць.	Технологічна	лінія	розташована	в
одноповерховому	 виробничому	 приміщенні	 загальною	 площею	 2500	 м2.	 Технологічна	 лінія
складається	 з	 живильників,	 сита,	 бурат,	 дробарок,	 вальців	 тонкого	 та	 грубого	 помелу,
формувального	 пресу	 та	 ряду	 стрічкових	 конвеєрів.	 Допоміжна	 лінія	 масопідготовки	 з
диспергатором	 розміщена	 окремо	 в	 приміщенні	 18х24	 м.	 Тунельні	 сушила	 у	 кількості	 14	 шт.
Випалювальна	 піч	 загальною	 площею	 600	 м2.	 Під	 виробничий	 майданчик	 ТОВ	 «ДБК	 БУД»
використовується	 земельна	 ділянка	 площею	 2,9562	 га.	Річна	 потребу	 у	 сировині	 для
виготовлення	цегли:	суглинок	–	61,632	тис.	т,	глина	пластична	–	24,192	тис.	т,	вигоряючі	добавки
(аргіліти)	–	66,6	тис.	т,	вода	–	25,55	тис	м3.	Річна	витрата	вугілля	–	3300	т	(	природний	газ,	як
резервне	паливо,	4400	тис	м3)	Режим	роботи	підприємства:	випалювальна	піч,	сушарки	тунельні
–	цілодобово,	протягом	12	місяців,	баланс	часу	роботи	–	8760	год/рік;	відділення	садки,	формовки,
допоміжні	виробництва	–	однозмінний,	баланс	часу	роботи	–	2920	год/рік.	Зберігання	дизельного
палива	 в	 спеціальному	 резервуарі	 об’ємом	 10	 м3,	 що	 розташований	 на	 облаштованому
майданчику	підприємства.	АЗП	розрахований	на	20	заправок	на	добу.	Річний	обсяг	дизельного



палива	 –	 300,0	м3.	Постачання	нафтопродуктів	 передбачається	 автоцистернами-паливовозами.
Відпуск	 дизельного	 палива	 здійснюється	 в	 автотранспорт	 за	 допомогою	 однієї
паливороздавальної	 колонки	 на	 один	 пістолет	 продуктивністю	 70	 л/хв.	Водопостачання	 для
господарсько-побутових	 та	 виробничо-технічних	 потреб	 здійснюється	 з	 водозабірної
свердловини.	Свердловина	розташована	на	території	підприємства.	Продуктивність	свердловини
16,0	 м3/год,	 глибина	 –	 70	 м.	 Відповідно	 до	 Дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування	 №111/
РВ/49д-24	 від	 16.12.2024	 року	 виданого	 Державним	 агентством	 водних	 ресурсів	 України,
встановлені	 ліміти	 забору	 води	 становлять	 77,64	 м3/добу	 або	 28,32	 тис.	 м3/рік.
Електропостачання:	 від	 існуючої	 енергорозподільчої	 системи	 району,	 резервне
енергозабезпечення	від	генераторної	установки	марки	AKSA	AD510,	мах.	потужністю	генератора
408	кВт,	номінальна	потужністю	генератора	368	кВт.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	експлуатації	об’єкту	дотримання	нормативів	чинного	природоохоронного	законодавства:
викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 мають	 здійснюватися	 при	 наявності	 дозволу	 на	 викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 та	 не	 перевищувати	 гранично-допустимих
нормативів;	стічні	води	повинні	передаватись	іншим	організаціям	згідно	договорів	про	надання
відповідних	 послуг;	 відходи,	що	 утворюються	 на	 підприємстві	 в	 процесі	 виробничої	 діяльності,
повинні	 передаватись	 іншим	 організаціям,	 згідно	 попередньо	 украдених	 договорів,	 для
подальшого	 зберігання,	 оброблення,	 утилізації,	 знешкодження,	 захоронення,	 видалення;
дотримання	вимог	до	організації	санітарно-захисної	зони	відповідно	до	ДСП	173-96;	дотримання
вимог	 та	 виконання	 заходів	 в	 межах	 поясів	 зон	 санітарної	 охорони	 свердловини;	 виконання
вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів;	 дотримання	 рівня	 акустичного
забруднення	в	межах	нормативів	шумового	навантаження	та	вібрації	на	межі	встановленої	СЗЗ;
дотримання	правила	пожежної	та	техногенної	безпеки

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримування	розмірів	СЗЗ,	містобудівних	умов	та	обмежень

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	в	зв’язку	з	тим,	що	діяльність	планується	в	межах	 існуючого	та	діючого
підприємства.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 в	 період	 експлуатації	 об’єкта	 включає
вжиття	 заходів,	 направлених	 на	 запобігання	 виникнення	 аварійних	 ситуацій,	 обмеження	і
ліквідація	їх	наслідків	та	захист	людей	і	довкілля	від	їх	впливу.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Територія	підприємства	упорядкована	та	має	достатній	рівень	інженерного	забезпечення	для
дотримання	нормальних	умов	функціонування,	площадка	забезпечена	основними	під'їздами	та
виїздами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	в	зв’язку	з	тим,	що	діяльність	планується	в	межах	 існуючого	та	діючого
підприємства.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

атмосферне	повітря:	джерелами	утворення	забруднюючих	речовин	є	існуючі	організовані	та
неорганізовані	 джерела	 викидів.	 При	 цьому	 рівень	 забруднення	 атмосфери	 не	 перевищить
санітарно-гігієнічних	 нормативів;	 акустичне	 середовище:	 межа	 розповсюдження	 шуму
знаходитиметься	 в	 межах	 виробничого	 майданчика	 та	 встановленої	 СЗЗ,	 не	 перевищуватиме
допустимих	значень;	водне	середовище:	скидання	неочищених	стоків	у	поверхневі	водойми	та	їх
потрапляння	 на	 ґрунти	 та	 в	 ґрунтові	 води	 не	 передбачається,	 водозабір	 підземних	 вод
здійснюватиметься	 у	 відповідності	 до	 умов	 дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування	 та	 не
призведе	 до	 виснаження	 експлуатаційного	 водоносного	 горизонту.	 Можливими	 негативними
наслідками	 є	 забруднення	 ґрунтових	 вод	 ПММ	 через	 несправність	 техніки,	 аварійні	 розливи
нафтопродуктів,	 або	 через	 розгерметизацію	 існуючих	 каналізаційних	 мереж;	геологічне
середовище	та	ґрунти:	додаткові	земельні	ресурси	не	залучаються	і	не	піддаються	порушенню,
затопленню,	 підтопленню	 або	 висушенню;	відходи:	 всі	 відходи	планується	передавати	з	метою
подальшого	 поводження	 спеціалізованим	 підприємствам,	 відповідно	 до	 договорів.	 Тимчасове
накопичення	 відходів	 планується	 здійснювати	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства;
рослинний	 і	 тваринний	 світ,	 заповідні	 об’єкти:	 планована	 діяльність	 здійснюється	 у	 межах
діючого	підприємства,	що	вже	зазнав	антропогенного	впливу.	Ділянка	розміщена	поза	межами
об’єктів	та	територій	ПЗФ,	негативний	вплив	на	рослинний	й	тваринний	світ	не	очікується;	вплив
на	 клімат	 і	 мікроклімат:	 очікуються	 викиди	парникових	 газів	 під	 час	 спалювання	 органічного
палива;	 соціальне	 середовище:	 вивчається	 через	 проведення	 громадських	 обговорень.
Позитивний	вплив	на	соціальне	середовище	створюються	додаткові	робочі	місця,	надходження
до	місцевого	бюджету;	вплив	на	техногенне	середовище:	в	місці	здійснення	планованої	діяльності
відсутні	 інші	 об’єкти	 техногенного	 середовища,	 які	 можуть	 зазнати	 негативних	 впливів	 від
планованої	діяльності.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Можливі	впливи	планованої	діяльності	на	довкілля	включають:	повітряне	середовище:	під	час
будівництва	 короткочасний	 незначний	 вплив	 за	 рахунок	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 при
роботі	 спеціалізованої	 техніки,	 здійснення	 зварювальних	 та	 фарбувальних	 робіт.	 Під	 час
експлуатації	 джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 є	 існуючі	 організовані	 та
неорганізовані	 джерела	 викидів,	 кількісний	 та	 якісний	 склад	 викидів	 аналогічний	 технічній
альтернативі	 1;	відходи:	 додатково	 утворяться	 відходи	 будівництва;	ґрунти:	 передбачається
тимчасовий	 вплив	 на	 ґрунти	 за	 рахунок	порушення	 ґрунтово-рослинного	 шару	 в	 процесі
виконання	будівельних	робіт,	вилучення	додаткових	площ	землі	під	розміщення	складів	навісів;
акустичне	середовище:	під	час	будівництва	короткочасний	незначний	шумовий	ефект	при	роботі
спеціалізованої	 техніки	 та	 обладнання.	 Під	 час	 експлуатації	 вплив	 аналогічний	 технічній
альтернативі	 1;	рослинний	 і	 тваринний	 світ	 те	ж	 саме,	що	для	 технічної	 альтернативи	1,	 крім
цього	 виконання	 будівельних	 робіт	 створить	 додаткове	 джерело	 рівня	 шуму	 та	 неспокою,
порушення	ґрунтового	покриву,	видалення	зелених	насаджень	на	ділянках	будівництва	складів-
навісів.	Вплив	на	інші	компоненти	довкілля	аналогічний	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

6	 Переробку	 мінеральної	 сировини	 Переробку	 мінеральної	 сировини:	 коксові	 печі,	 інші
установки	для	виробництва	коксу	або	 графіту;	 виробництво	цементу	або	цементного	клінкеру;
виробництво	 вапна	 в	 обсязі,	 що	 перевищує	 50	 тонн	 на	 добу;	 виробництво	 скла,	 у	 тому	 числі
виготовлення	скляного	волокна,	в	обсязі,	що	перевищує	20	тонн	на	добу;	виплавка	мінеральних
речовин,	 у	 тому	 числі	 виробництво	 мінеральних	 волокон;	 виробництво	 керамічних	 продуктів
шляхом	 випалювання,	 зокрема	 покрівельної	 черепиці,	 цегли,	 вогнестійкої	 цегли,	 керамічної
плитки,	кам’яної	кераміки	або	фарфорових	виробів,	виробничою	продуктивністю	понад	75	тонн
за	добу	та/або	випалювальних	печей	місткістю	більш	як	4	кубічні	метри	і	щільністю	затвердіння
на	піч	понад	300	кілограмів	на	1	метр	кубічний;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	з	ст.6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	№	2059-VIII	від
23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.



У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	на	 довкілля;	 Інші	 документи	дозвільного	 характеру,	 передбачені
законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у



діяльності,	 затвердженій	 (схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або
подовження	строків	її	провадження

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної	 адміністрації	,
33028	 м.	 Рівне,	 вул.	 Саймона	 Сміта,	 20,	 info@ecorivne.gov.ua,	 (0362)	 62-03-64,	 Володимир
Васильович	Захарчук

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


